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     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     1                   HUFFY M.T. ECHO GEARED GENTS MOUNTAIN BIKE         
 
     2                   HUFFY M.T. ECHO GEARED LADIES MOUNTAIN BIKE        
 
     3                   HOLESHOT NORTHERN STAR MOUNTAIN BIKE               
 
     3A       *          WROUGHT IRON PLANT HOLDER STAND                    
 
     3B                  HORSE FEED BIN AND ASSORTED RIDING GEAR            
 
     3C                  GALVANISED LIDDED TOOL BOX                         
 
     4        *          QUANTITY OF TYRES AND RIMS                         
 
     5        *          PALLET OF MDF PARTICLE BOARD                       
 
     6                   BENCH FOLD OUT BED SUIT VAN                        
 
     7                   SET OF AVERY PLATFORM SCALES                       
 
     8        *          ORION 200LT DRINKING TROUGH                        
 
     9                   APPROX 50M OF NYLON ROPE                           
 
     10                  TWO BAY DEEP FRYER (POOR CONDITION)                
 
     11                  QUANTITY OF TAS OAK OFFCUTS                        
 
     12                  PALLET OF VARIOUS PINE AND OTHER SPECIES CRAFT     
                         PACK                                               
 
     13                  QUANTITY OF TAS OAK OFFCUTS                        
 
     14                  PACK OF TAS OAK 90 X 35 X 1500MM BOARDS            
 
     15       *          LABORATORY MOTORISED VACUUM PUMP AND COOLING TOWER 
 
     16       *          TWO FABRICATED STEEL TYRE RACKS                    
 
     17       *          INDUSTRIAL ROLL-A-DOOR 4300MM WIDE BY 4200 HIGH    
 
     18       *          INDUSTRIAL ROLL-A-DOOR 4300MM WIDE BY 4200 HIGH    
 
     19       *          MIRAGE RENLITA SECURITY ROLL-A-DOOR 3100MM WIDE    
 
     20                  QUANTITY OF VARIOUS SIZE PINE BOARDS               
 
     21       *          DECOMMISSIONED FOUR HEAD JONSEREDS TIMBER PLANER   
                         PLUS TWO PALLETS OF TOOLING                        
 
     21A      *          TWO ELECTRIC MOTORS AND STEEL MOUNTING FRAME       
 
     21B      *          THREE PHASE ELECTRIC MOTOR ON STEEL FRAME STAND    
 
     21C      *          THREE PHASE ELECTRIC MOTOR ON STEEL FRAME STAND    
 
     21D      *          THREE PHASE ELECTRIC MOTOR ON STEEL FRAME STAND    
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     1
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     21E      *          DECOMMISSIONED WOLFENDER RIP SAW BENCH WITH A 30HP 
                         BELT DRIVE ELECTRIC MOTOR                          
 
     22       *          LEDA PANEL TABLE SAW THREE PHASE                   
 
     23       *          SEW-EURODRIVE 2.2KW GEARED MOTOR                   
 
     24       *          SEW-EURODRIVE 2.2KW GEARED MOTOR                   
 
     25       *          SEW-EURODRIVE 2.2KW GEARED MOTOR                   
 
     26       *          SEW-EURODRIVE 2.2KW GEARED MOTOR                   
 
     27       *          SEW-EURODRIVE 2.2KW GEARED MOTOR                   
 
     28       *          SEW-EURODRIVE 2.2KW GEARED MOTOR                   
 
     29                  STEEL FABRICATED BENCH AND CUT OFF SAW             
 
     30                  BAND SAW WITH 1/3HP TECO ELECTRIC MOTOR            
 
     31       *          HETTICH BLUE MAX MINI HM ROUTER AND STAND          
 
     32                  STEEL FABRICATED LATHE AND STAND                   
 
     34                  20LT DRUM OF SHORT LENGTHS OF GALVANISED CHAIN     
 
     35                  BEAVER PUSH GIRDER TROLLEY                         
 
     36                  QUANTITY OF GALVANISED D SHACKELS                  
 
     37                  FOUR SWIVEL SHACKELS                               
 
     38                  BOX OF WIRE ROPE CLAMPS                            
 
     39                  HEAVY DUTY PUSH GIRDER TROLLEY                     
 
     40                  ANCHOR 1/2TON HAND WINCH                           
 
     41                  ANCHOR 1/2TON HAND WINCH                           
 
     42                  ANCHOR 1/2TON HAND WINCH                           
 
     43                  ANCHOR 1/2TON HAND WINCH                           
 
     44                  L D B1500 GEARED HAND WINCH                        
 
     45                  L D B1500 GEARED HAND WINCH                        
 
     46                  L D B1500 GEARED HAND WINCH                        
 
     47                  L D B1500 GEARED HAND WINCH                        
 
     48                  TWO 185/65 TYRES AND RIM                           
 
     49                  STANLEY ROTA THREE DRAWER TOOL BOX                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     2
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     50                  10 HOCK PULLEYS                                    
 
     51                  TRADE QUALITY 1000KG CHAIN HOIST                   
 
     52                  JBS NINE DRAWER TOOL BOX                           
 
     53                  FABRICATED STEEL LOCKABLE TOOL BOX                 
 
     54                  SLEDGE HAMMER AND BLOCKBUSTER                      
 
     55       *          TWO ROTARY OIL DRUM PUMPS                          
 
     56       *          TWO SLEDGE HAMMERS                                 
 
     57       *          BOX OF ASSORTED PETROLEUM OILS AND LUBRICANTS      
 
     58       *          BOX OF ASSORTED PETROLEUM OILS AND LUBRICANTS      
 
     59       *          BOX OF ASSORTED PETROLEUM OILS AND LUBRICANTS      
 
     60       *          SIDCHROME RED TOOL BOX AND MECHANICS TOOLS         
 
     61       *          PROJECTA JUMP START                                
 
     62       *          METAL FIRST AID CABINET AND CONTENTS               
 
     63       *          SET OF SIDCHROME OPEN END AND RING SPANNERS 1 INCH 
                         TO 1.5 INCH                                        
 
     64       *          MECO 27 PIECE 3/4 DRIVE SOCKET SET                 
 
     65       *          WYNN'S FUEL INJECTION CLEANING SYSTEM CASED        
 
     66       *          HUSKY 150MM STRAIGHT JAW ENGINEERS VICE            
 
     67       *          PAIR OF RATCHET CAR 3 TON AXLE STANDS              
 
     68       *          TWO BOXES OF RECEIPT ROLLS                         
 
     69       *          NORMA WORM DRIVE HOSE CLIPS AND STAND              
 
     70                  CEM DUEMIG WELDER GAUGES AND TORCH                 
 
     71       *          ROVAL 5 SPEED SINGLE PHASE DRILL PRESS             
 
     72       *          WIA MODEL AC12 UTILITY WELDER AND SHIELD           
 
     73       *          ASSORTED GARGAGE SUNDRIES                          
 
     74       *          TRADE QUALITY 2000KG GARAGE FLOOR JACK             
 
     75       *          ASSORTED WHITE MELAMINE SHELVING                   
 
     76       *          POWAMAC THREE PHASE NEAR NEW LARGE CAPACITY GARAGE 
                         COMPRESSOR AND INLINE FILTER                       
 
     77       *          BLUE POWER HYDRAULIC TRANSMISSION LIFTING JACK     
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     3
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     78       *          BLUE POWER TELESCOPIC OIL DRAINING STAND           
 
     79       *          HOFFMAN MONTY 3300 THREE PHASE TYRE CHANGING       
                         MACHINE (NEAR NEW)                                 
 
     80                  TWO ALUMINIUM WHEEL ALIGNMENT RACKS                
 
     81       *          QUANTITY OF HIGH PRESSURE AIR LINES AND FITTINGS   
 
     82                  ASSORTED TRUCK EXHAUST SYSTEMS AND MANIFOLDS       
 
     83       *          LAVOR TIGER HIGH PRESSURE CLEANER                  
 
     84       *          LIQUID ARC HYPER NOVA OXY ACETYLENE HOSES, GAUGES  
                         AND BOTTLE TROLLEY                                 
 
     85       *          DRIVEWAY UTILITY CENTRE INCLUDING RUBBISH BIN      
                         WINDOW WASHER AND WATERING CAN                     
 
     86       *          NOS HYDRAULIC LIFT MECHANICS CREEPER SEAT          
 
     87       *          SNAP-ON JC24B MECHANICS MOBILE SEAT AND TRAY       
 
     88       *          ROTARY LIFT 12,000LBS FOUR POST HEAVY DUTY         
                         HYDRAULIC VEHICLE HOIST (NEAR NEW)                 
 
     88A      *          ROTARY LIFT 10,000LBS TWIN POST HYDRAULIC VEHICLE  
                         HOIST (NEAR NEW)                                   
 
     89                  GARAGE TELESCOPIC LIGHT STAND AND SPARE GLOBES     
 
     90       *          DRIVEWAY OIL RACK AND OIL BOTTLES                  
 
     91       *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     92       *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     93       *          CIG TRANSMIG 500 WELDER                            
 
     93A                 STEEL "A" TOWING FRAME                             
 
     94       *          WYNNS XTEND POWER FLUSH SYSTEM AND MOBILE STAND    
 
     95       *          HOFFMANN GEODYNA 4300 WHEEL BALANCING MACHINE AND  
                         ACCESORIES (NEAR NEW)                              
 
     96       *          ALLEN ENGINE ANALYSING TEST MACHINE                
 
     97                  NEW E-TOWER 6500 DC POWER FAST 5KVA GENERATOR SET  
 
     98                  NEW SUPER QUALITY WP20 FIRE FIGHTING WATER PUMP    
                         9.5HP                                              
 
     99                  NEW SUPER QUALITY WP30 FIRE FIGHTING WATER PUMP    
                         6.5HP                                              
 
     100      *          HOT POINT ELECTRIC HEATER                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     4
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     101                 COWLEY AUTOMATIC LEVEL TRI-POD AND STAFF           
 
     102                 HOLDEN VX TOWBAR                                   
 
     103      *          THW TELEPHONE HEADSET                              
 
     104      *          PLANTRONICS SPECTRA TELEPHONE ADAPTOR              
 
     105      *          THREE CERTIFIED WIRE SLINGS                        
 
     106                 LENGTH OF 19MM WIRE ROPE                           
 
     107      *          THREE CERTIFIED WIRE SLINGS                        
 
     108      *          ASSORTED LASER CATRIDGES                           
 
     109      *          REXEL A4 GUILLOTINE                                
 
     110      *          24 600ML LIFT SOFT DRINKS                          
 
     111      *          24 375ML DIET COKE SOFT DRINKS                     
 
     112      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     113      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     114      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     115      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     116      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     117      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     118      *          BOX OF ASSORTED MIXED SOFT DRINKS                  
 
     119      *          BOX OF G-FORCE SPORTS DRINK                        
 
     120      *          BOX OF POWER-ADE SPORTS DRINK                      
 
     120A     *          BOX OF POWER-ADE SPORTS DRINK                      
 
     121                 FOUR OVERHEAD BEAM TRAVEL BLOCKS                   
 
     122                 TWO HEAVY DUTY ROPE SHEATHS                        
 
     123                 FABRICATED MANUAL METAL GUILLOTINE                 
 
     124      *          BOX OF ASSORTED MECHANICS TOOLS                    
 
     125      *          BOX OF MECHANICS SOCKETS AND HT BOLTS              
 
     126      *          BOX OF ASSORTED MECHANICS TOOLS                    
 
     127      *          BOX OF ASSORTED BOLTS AND ELECTRICAL CABLE FITTING 
 
     128      *          BOX OF ASSORTED TYRE REPAIR ACCESSORIES            
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     5
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     129      *          BOX OF ASSORTED MECHANICS SUNDRY ITEMS             
 
     130      *          BOX OF ASSORTED GARAGE SUNDRIES                    
 
     131      *          TUB OF ASSORTED WORKSHOP TOOLS INCLUDING SOCKETS   
                         CHAINS ETC.                                        
 
     132      *          PLASTIC TUB OF AUTOMOTIVE SPARE PARTS              
 
     133      *          PLASTIC TUB OF AUTOMOTIVE SPARE PARTS              
 
     134                 HEAVY DUTY MANUAL CABLE WINCH                      
 
     135                 HEAVY DUTY MANUAL CABLE WINCH                      
 
     136                 HANDY HOIST GEARED CABLE MANUAL WINCH              
 
     137                 HANDY HOIST GEARED CABLE MANUAL WINCH              
 
     138                 10MM WIRE ROPE AND SAFETY HOOK                     
 
     139                 NEW CLARK STAINLESS STEEL TWIN BOWL KITCHEN SINK   
 
     140                 THREE RHINO-RACK VAN ROOF RACKS                    
 
     141      *          SHARP COOKIE MICROWAVE OVEN                        
 
     142      *          SAMSUNG 34CM COLOUR TELEVISION                     
 
     143      *          PANASONIC KX-FP145 PHONE FAX AND MODEM             
 
     144      *          SECURITY SANYO 24HR TIME LAPSE VIDEO TLS-900P      
 
     145      *          SONY 6 HEAD VIDEO CASSETTE RECORDER                
 
     146      *          LEXMARK MODEL E232 LASER PRINTER AND CATRIDGE      
 
     147      *          BROTHER BF-30 PHONE FAX                            
 
     148      *          CHAIN SAW SET TOOL STAND                           
 
     149      *          PICTURETEL VENUE 2000 PRESENTATION CONFERENCE      
                         PROJECTOR                                          
 
     150      *          ATLAS COPCO RATTLE GUN W223                        
 
     151      *          PNEUMATIC 10MM DRILL                               
 
     152      *          INGSALL-RAM 107 PNEUMATIC RATCHET                  
 
     153      *          PROLITE INDUCTIVE TIMING ADVANCE TEST LAMP         
 
     154      *          MAKITA 10MM ELECTRIC DRILL                         
 
     155      *          G-FORCE VARIABLE SPEED JIGSAW                      
 
     156      *          SP PNEUMATIC GRINDING TOOL                         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     6
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     157      *          MILLERS 115MM ANGLE GRINDER                        
 
     158      *          BATTERY LOAD TESTER                                
 
     159      *          MINI GRINDER AND SET TOOL                          
 
     160      *          RYOBI 7.2V CORDLESS DRILL BATTERY AND CHARGER      
 
     161      *          MINI BENCH CLAMP VICE                              
 
     162      *          DIE AND TAP CASED SET                              
 
     163      *          CASED MICROMETER SET                               
 
     164      *          CASED MICROMETER SET                               
 
     165      *          RECOIL THREAD REPAIR KIT                           
 
     166      *          WARREN AND BROWN PRECISION TORQUE WRENCH           
 
     167      *          CASED IMPACT WRENCH SOCKET SET                     
 
     168      *          CASED IMPACT WRENCH SOCKET SET                     
 
     169      *          FHP LETTER AND NUMBER PUNCH SETS                   
 
     170      *          SIDCHROME 450MM ADJUSTABLE WRENCH                  
 
     171      *          CASED FOUR PIECE STUD PULLER WRENCH SET            
 
     172      *          FUJI MAGNETIC BASE DIAL GAUGE                      
 
     173      *          MILLERS AND FALLS 9 PIECE HOLE SAW KIT             
 
     174      *          EASCO NOVA 20 PIECE QUARTER INCH DRIVE SOCKET SET  
 
     175      *          ROTHENBERGER FLAIRING TOOL KIT SET                 
 
     176      *          ABW COOLING SYSTEM PRESSURE TESTING KIT            
 
     177      *          CARBUERETOR SYCHNORISER TESTING KIT                
 
     178      *          PAIR OF CAST BEARING CLAMPS                        
 
     179                 WLL 7.5T SWIVEL SAFETY HOOK                        
 
     180                 ASSORTED LATHE CHISELS                             
 
     181      *          FOUR CYLINDER CABUERETOR AND MANIFOLD              
 
     182      *          SIP 10M CANDLE RECHARGABLE SPOTLIGHT               
 
     183      *          COMPUTER KEYBOARD                                  
 
     184      *          MVP PRO-LIFT 1500KT GARAGE TROLLEY JACK            
 
     185      *          BOX OF AUTOMOTIVE MANUALS                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     7
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     186      *          BOX OF AUTOMOTIVE MANUALS                          
 
     187      *          BOX OF ASSORTED RECOIL THREAD REPAIR KITS          
 
     188      *          BOX OF ASSORTED MECHANICS TOOLS AND RPM TEST METER 
 
     189      *          BOX OF QUALITY MECHANICS SPANNERS                  
 
     190      *          BOX OF AUTOMOTIVE SMALL PARTS KITS                 
 
     191      *          BOX OF AUTOMOTIVE SMALL PARTS KITS                 
 
     192      *          BOX OF AUTOMOTIVE SMALL PARTS KITS                 
 
     193      *          BOX OF AUTOMOTIVE SMALL PARTS KITS                 
 
     194      *          ALCATEL 4200 TELEPHONE SYSTEM WITH LARGE QUANTITY  
                         OF HANDSETS                                        
 
     195      *          BOX OF MECHANICS TOOLS                             
 
     196      *          RED TOOL BOX INCLUDING FITTINGS AND TOOLS          
 
     197      *          TOOL CADDY AND CONTENTS                            
 
     198      *          BOX INCLUDING BATTERY CHARGER, DC COMPRESSOR,      
                         JUMPER LEADS ETC.                                  
 
     199      *          PLASTIC TUB INCLUDING GARAGE CONSUMABLES           
 
     200                 TIMBER VENEER HORNE SEWING CABINET                 
 
     201                 GREY MELAMINE TWO DOOR MICROWAVE CABINET           
 
     202                 CREAM MELAMINE FOUR DRAWER STUDENTS DESK           
 
     203                 MOBILE TELEVISION STAND                            
 
     204                 WHITE MELAMINE TWO DOOR KITCHEN CABINET            
 
     205      *          THREE TIMBER DINING ROOM CHAIRS                    
 
     206                 HUON PINE KITCHEN DRESSER                          
 
     207                 ELEVATED MAHOGANY LIBRARY BOOKCASE                 
 
     208                 BLACKWOOD ENTERTAINMENT CABINET INCLUDING LEAD     
                         LIGHT DISPLAY                                      
 
     209                 TIMBER VENEER OPEN BOOKCASE                        
 
     210                 SET OF FOUR BROWN VELVET DINING ROOM CHAIRS        
 
     211      *          MINOLTA CSPRO EP4000 PHOTOCOPIER AND COLLATOR      
 
     212                 BLACKWOOD COFFEE TABLE                             
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     8
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     213                 SET OF FIVE INLAID TRIANGLE OCCASIONAL TABLES      
 
     214                 BRASS STANDARD LAMP                                
 
     215                 COLONIAL CEDAR TRAFALGAR DINING ROOM CHAIR         
 
     216                 GREEN RECLINGER LOUNGE CHAIR                       
 
     217                 PAIR OF TAS OAK HIGH BACK DINING CHAIRS            
 
     218                 PAIR OF GREEN UPHOLSTERED LOUNGE CHAIRS            
 
     219                 SLEEPMAKER ELECTRIC LIFT SINGLE BED ENSEMBLE       
 
     220                 PINE SINGLE BEDSTEAD AND MATTRESS                  
 
     221                 FRAMED PICTURE OF BLACKSMITH                       
 
     222                 FRAMED WATER COLOUR OF ISLAND HUT                  
 
     223                 FRAMED WATER COLOUR OF A CHURCH BY PAT HANNIBELL   
 
     224                 PAIR OF FLAMED MOUSE ETCHINGS                      
 
     225                 TWO TIMBER SINGLE BED HEADS                        
 
     226                 WALL HANGING TIMBER SPOON RACK                     
 
     227                 SET OF FIVE AMERICAN SPINDLE BACK COTTAGE CHAIRS   
 
     228      *          ART DECO THREE PIECE CLUB LOUNGE SUITE             
 
     229                 RARE MINIATURE QUEEN ANNE STYLE WALNUT CABRIOLE    
                         LEG SIDEBOARD                                      
 
     230                 EDWARDIAN PIANO STOOL                              
 
     231                 METAL BOUND COFFEE TABLE WITH CARTOGRAPHY MAP      
                         INSERT                                             
 
     232                 MAHOGANY FRAMED TAPESTRY FIRE SCREEN               
 
     233                 PINE THREE DRAWER BEDSIDE CHEST                    
 
     234                 TWO BLACKWOOD CABRIOLE LEG OCCASIONAL TABLES       
 
     235                 PAIR OF BLACKWOOD CABRIOLE LEG BEDSIDE CABINET     
 
     236      *          UNIDEN CORDLESS TELEPHONE AND CHARGER              
 
     236A                PINE AND RATTEN CANE MIRRORED BACK DRESSING TABLE  
 
     237                 MODERN STANDARD LAMP                               
 
     238                 THREE PIECE APRICOT WING BACK LOUNGE SUITE         
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price     9
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     239                 FIVE PIECE WROUGHT IRON AND GLASS DINING ROOM      
                         SUITE                                              
 
     240                 TIMBER STANDARD LAMP AND BED BREAKFAST TRAY        
 
     241                 WROUGHT IRON AND GLASS COFFEE TABLE                
 
     242                 5 PINE AND LEATHER UPHOLSTERED DINING ROOM CHAIRS  
 
     243                 TIMBER VENEER FOUR TIER CORNER DISPLAY STAND       
 
     244                 TWO TIMBER VENEER OCCASIONAL TABLES                
 
     245                 MOBILE CLOTHES RACK                                
 
     246                 PINE AND RATTEN CANE THREE DRAWER BEDSIDE CHEST    
 
     247                 CANE BLANKET BOX SEAT                              
 
     248      *          TIMBER PIANO STOOL                                 
 
     249      *          BLACKWOOD VENEER TWO DRAWER OFFICE DESK            
 
     250                 PAIR OF LIDDED RAMKINS                             
 
     251                 VICTORIAN CUT GLASS SHOPS DECANTER                 
 
     252                 AMBER DEPRESSION FRUIT COMPORT                     
 
     253                 TWO OLD BLUE AND WHITE WILLOW PATTERN MEAT         
                         PLATTERS                                           
 
     254                 ART DECO PIN DEPRESSION GLASS FOOTED COMPORT       
 
     255                 EARLY YELLOW ART GLASS VASE                        
 
     256                 HEXAGONAL DECORATIVE VASE                          
 
     257                 REGAL PIERCED PORCELAIN VASE WITH SULKY MOTIF      
 
     258                 PAIR OF CRYSTAL CUT GLASS BELLS                    
 
     259                 NOVELTY FRIAR TUCK TEAPOT                          
 
     260                 TWO SPODE OVAL MEAT PLATTERS                       
 
     261                 ORNATE ROYAL ALBERT SANDWICH PLATE                 
 
     262                 GRAVY BOAT WITH SAUCER                             
 
     263                 ENGLISH SADLER BISCUIT BARREL                      
 
     264                 PAIR OF GILT FRAMED VICTORIAN OIL ON CANVAS GENTRY 
                         PORTRAITS                                          
 
     265                 PAIR OF GILT FRAMED VICTORIAN GENTRY PHOTOGRAPHIC  
                         PORTRAITS                                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    10
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     266                 FRAMED PRINT BY EDWIN EDWARDS (SEPTEMBER EVE)      
 
     267                 FRAMED OLEOGRAPH PRINT OF FLORAL STILL LIFE        
 
     268                 PAIR OF BLUE GLAZED TERRA COTTA POTS               
 
     269                 PAIR OF BROWN GLAZED TERRA COTTA POTS              
 
     270                 FRAMED SNOW LANDSCAPE SIGNED "TAMMY"               
 
     271                 FRAMED TAPESTRY OF A ENGLISH HUNTING SCENE         
 
     272                 FRAMED TAPESTRY OF AN ENGLISH HUNTING SCENE        
 
     273                 FRAMED OIL ON CANVAS BY BERNARD MIFFLIN (MAPLE     
                         LANDSCAPE)                                         
 
     274                 OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT OF A SEASCAPE     
                         HARBOUR                                            
 
     275                 OLD LONG STITCH NEEDLE POINT FRAMED TAPESTRY       
 
     276                 TWO ENGLISH WOODEN JACK PLANES                     
 
     277                 LARGE ENGLISH WOODEN JACK PLANE                    
 
     278                 EARLY BRASS TURKISH COFFEE POT                     
 
     279                 EARLY VICTORIAN LARGE ENGLISH COPPER KETTLE        
 
     280                 ART DECO MAHOGANY TIMBER STANDARD LAMP             
 
     281                 ONYX AND BRASS STANDARD LAMP AND SHADE             
 
     282                 OLD BRASS COPPER CHOCOLATE POT                     
 
     283                 OLD BRASS COPPER SLIPPER WARMER                    
 
     284                 OLD BRASS COPPER CHOCOLATE POT                     
 
     285                 FENTON GLASS COMPORT                               
 
     286                 ROYAL WORCESTER SHELL DISH                         
 
     287                 FENTON GLASS HOBNAIL DISH                          
 
     288                 CAPIDIMONTE FIGURINE "THE ARTIST"                  
 
     289      *          PART GERMAN AFTERNOON TEA SERVICE                  
 
     290                 CAPIDIMONTE 12" OVERLAID VASE                      
 
     291      *          WOODS & SONS PART DINNER SERVICE                   
 
     292                 ANTIQUE CUP AND SAUCER                             
 
     293                 PAIR WEDGWOOD COFFEE CUPS                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    11
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     294                 ARTS AND CRAFT VASE                                
 
     295                 ENGLISH BOWL                                       
 
     296                 ENGLISH CAKE SET                                   
 
     297                 CARLTONWARE GRAVY BOAT                             
 
     298                 COPELAND SPODE PLATE                               
 
     299                 ATTRACTIVE ROYAL CHELSEA TRIO                      
 
     300                 GRAFTON NSW SOUVENIER DISH                         
 
     301                 ROYAL ALBERT SUGAR BOWL                            
 
     302                 CARLTONWARE LEAF DISH                              
 
     303                 CARLTONWARE LEAF DISH                              
 
     304                 WADE SUGAR BOWL                                    
 
     305                 PAIR OF CARNIVAL ROSE DISHES                       
 
     306                 CARLTONWARE HOLLYHOCK DISH                         
 
     307                 CARLTONWARE GREEN LONG LEAF DISH                   
 
     308                 CARLTONWARE BROWN LONG LEAF DISH                   
 
     309                 ROYAL WINTON DISH FLORAL                           
 
     310                 FLORAL PLATE                                       
 
     311                 SHELLEY CUP AND SAUCER                             
 
     312                 FOUR ROYAL WINTON TEA CUPS AND SAUCERS             
 
     313                 SET OF SIX ROYAL WINTON COFFEE CUPS AND SAUCERS    
 
     314                 LIMOGES JEWEL BOX                                  
 
     315                 LIMOGES MINIATURE CUP AND SAUCER                   
 
     316                 LIMOGE SAUCEPAN                                    
 
     317                 LIMOGE PLATE                                       
 
     318                 BEEFEATER JUG                                      
 
     319                 WADE MUG AND TOBY                                  
 
     320                 ROYAL DOULTON "COTSWOLD SHEPHERD" VASE             
 
     321                 ROYAL DOULTON TOBY                                 
 
     322                 UNUSUAL ROYAL DOULTON "DICK TURPINE"               
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    12



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     323                 LARGE ROYAL DOULTON "OLD KING COLE"                
 
     324                 ROYAL DOULTON "COTTAGE" FRUIT BOWL                 
 
     325                 VERY EARLY CARLTONWARE BISCUIT BARREL              
 
     326                 JAPANESE FLORAL DISH                               
 
     327                 ROYAL DOULTON NURSERY RYTHME CUP AND SAUCER        
 
     328                 TUNSTALL FRUIT BOWL AND PLATE SET                  
 
     329                 ROYAL DOULTON GRAPE TRIO                           
 
     330                 CARLTONWARE DIVIDED DISH                           
 
     331                 EMPIRE CRINOLINE DISH                              
 
     332                 NICE CRYSTAL CLOCK                                 
 
     333                 ENGLISH CASTLE TEAPOT                              
 
     334                 ROYAL WINTON ORCHID DISH                           
 
     335                 SHELLEY TRIO                                       
 
     336                 TUNSTALL CRINOLINE LADY DISH                       
 
     337                 CARLTONWARE WILD ROSES DISH                        
 
     338                 ROYAL WINTON DISH                                  
 
     339                 ROYAL WINTON TENNIS SET                            
 
     340                 ROYAL WINTON FLORAL DISH                           
 
     341                 JAMES KENT "APPLE BLOSSOM" DISH                    
 
     342                 RIDEGWAYS FLORAL BASKET DISH                       
 
     343                 LARGE GREEN HOBNAIL BOWL                           
 
     344                 SHELLEY TRIO                                       
 
     345                 SADLER COTTAGE BISCUIT BARREL                      
 
     346                 SHELLEY DAFFODIL TRIO                              
 
     347                 NELSONWARE TEAPOT                                  
 
     348                 ROYAL DOULTON COACHING PLATE                       
 
     349                 SHELLEY GREEN TRIO                                 
 
     350                 BOSSONS COMMODORE HEAD                             
 
     351                 BOSSONS IRISH HEAD                                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    13
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     352                 BOSSONS COOK HEAD                                  
 
     353                 CIRCA 19TH CENTURY CASED FRENCH SEXTANT WITH       
                         ACCESSORIES BY "A HURLIMANN"                       
 
     354                 RARE CELESTIAL NAVAL NAVIGATION GLOBE CIRCA 19TH   
                         CENTURY                                            
 
     355                 SHEET OF 34 PRE-DECIMAL STAMPS                     
 
     356                 DECIMAL STAMP ALBUM                                
 
     357                 PRE-DECIMAL STAMP ALBUM                            
 
     358                 BOX OF ASSORTED STAMPS                             
 
     359                 HAIR CLIPPERS                                      
 
     360                 BOXED FISH SET                                     
 
     361                 BOXED SERVING SET                                  
 
     362                 BOXED KNIFE SET                                    
 
     363                 MIXED CUTLERY SET                                  
 
     364                 PAIR OF SILVERPLATED CHAMPAGNE BUCKETS             
 
     365                 1940'S TEDDY BEAR                                  
 
     366                 PRE-WAR TEDDY BEAR                                 
 
     367                 PEDIGREE TALKING DOLL 1950'S                       
 
     368                 CASED SCIENTIFIC SCALES AND WEIGHTS                
 
     369                 JAPANESE WWII PACK FLAG WITH GREETING              
 
     370                 AUSTRALIAN WWI LIGHT HORSE SWORD (MODIFIED)        
 
     371                 ISLANDS NATIVE KNIFE                               
 
     372                 AUSTRALIAN TRENCH ART AEROPLANE STAND              
 
     373                 PAIR WWI AUSTRALIAN LIGHT HORSE GAITERS            
 
     374                 ROYAL AUSTRALIAN NAVY CAP                          
 
     375                 NAVY CAP "HMAS VENDETTA"                           
 
     376                 UK FESTIVAL OF BRITAIN CROWN 1951 IN BOX           
 
     377                 COLLECTION OF U.K. CROWNS                          
 
     378                 EUROPEAN UNION CROWN AND FIRST DAY COVER           
 
     379                 1975 NEW GUINEA PROOF COIN SET                     
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    14



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     380                 AUSTRALIAN PROOF COIN SET 1986                     
 
     381                 AUSTRALIAN PROOF COIN SET 1987                     
 
     382                 AUSTRALIAN PROOF COIN SET 1989                     
 
     383                 AUSTRALIAN PROOF COIN SET 1990                     
 
     384                 AUSTRALIAN PROOF COIN SET 1994                     
 
     385                 AUSTRALIAN PROOF COIN SET 1995                     
 
     386                 1985 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET              
 
     387                 1989 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET              
 
     388                 1992 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET              
 
     389                 1995 AUSTRALIAN UNCIRCULATED COIN SET              
 
     390                 1987 $10 STATE PROOF COIN                          
 
     391                 1982 $10 COMMONWEALTH GAMES PROOF COIN             
 
     392                 1992 $5 PROOF COIN YEAR OF SPACE (ADELAIDE COIN    
                         FAIR - SILVER PROOF ISSUE)                         
 
     393                 1986 $10 PROOF STATE COIN                          
 
     394                 1987 UNCIRCULATED $10 COIN                         
 
     395                 1988 PROOF $2 COIN                                 
 
     396                 1994 SILVER PROOF $1 COIN                          
 
     397                 1993 AUSTRALIAN SILVER PROOF COIN                  
 
     398                 1989 MASTERPIECES COIN IN SILVER                   
 
     399                 1990 MASTERPIECES COIN IN SILVER                   
 
     400                 1993 MASTERPIECES COIN IN SILVER                   
 
     401                 COLLECTION OF 50C, 20C, $1 COINS                   
 
     402                 1994 MASTERPIECES COIN IN SILVER                   
 
     403                 LARGE ALBUM OF WORLD BANKNOTES                     
 
     404                 NEW ZEALAND COIN AND NOTE PACK                     
 
     405                 STAR NOTE $2 PHILLIPS RANDALL (NOT PERFECT)        
 
     405A                COMMONWEALTH OF AUSTRALIA COOMBS/WILSON TEN        
                         SHILLING NOTE                                      
 
     406                 QUEEN VICTORIA 1969 GOLD SOVEREIGN                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    15



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     407                 STERLING SILVER SERVIETTE RING                     
 
     408                 STERLING SILVER EGG CUP                            
 
     409                 HEAVY QE2 STERLING SILVER SERVIETTE RING           
 
     410                 STERLING SILVER SALT AND MUSTARD CRUET SET         
 
     411                 STERLING SILVER VESTA CASE                         
 
     412                 MINIATURE ART NOUVEAU CLOCK                        
 
     413                 9CT PHOTO PENDANT                                  
 
     414                 ANTIQUE 9CT PHOTO LOCKET                           
 
     415                 9CT GOLD AND GREENSTONE BROOCH                     
 
     416                 VICTORIAN MOURNING BROOCH                          
 
     417                 ANTIQUE ART NOUVEAU NECKLACE                       
 
     418                 GENTLEMANS SILVER WALTHAM POCKET WATCH             
 
     419                 TWO GOLD BRACELETS                                 
 
     420                 GUSEA LADIES FASHION WATCH                         
 
     421                 OULM QUARTZ LADIES FASHION WATCH                   
 
     422                 AMBER GLASS NECKLACE                               
 
     423                 ART DECO NECKLACE                                  
 
     430                 SUNBEAM COFFEE PERCULATOR AND ALL WEATHER CAR      
                         COVER                                              
 
     431                 REXEL PAPER SHREDDER                               
 
     432                 OLD OVERPOND TRAVELLERS TRUNK                      
 
     433                 ASSORTED AUSTRALIAN POTTERY VASES                  
 
     434                 ASSORTED COLLECTABLE SUNDRIES                      
 
     435                 FOUR ELEMENT ELECTRIC HOT PLATES COOKTOP           
 
     436                 TWO LARGE LAMINATED GIRL PRINTS                    
 
     438                 PAIR OF ACRYLIC PAINTINGS                          
 
     439                 THREE WALL POSTERS                                 
 
     440                 FOUR WALL PICTURES                                 
 
     441                 WOODEN CAT AND TABLE CENTREPIECE BOWL              
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    16



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     442                 SIX FRAMED COASTAL PHOTGRAPHS                      
 
     443                 SET OF THREE FRAMED PICTURES                       
 
     444               2 MIRABELLA STAR SILOUHETTE LIGHTS                   
 
     445                 BOX OF CHRISTMAS DECORATIONS                       
 
     446                 LARGE QUANTITY OF TIMBER AND TEFLON CUTTING BOARDS 
 
     447                 8 PVC CUTLERY TRAYS                                
 
     448                 BOX OF CURTAIN NETTING                             
 
     449                 BOX OF ASSORTED CURTAIN FABRIC                     
 
     450                 DESIGNER FLOOR CARPET RUG                          
 
     451                 SONY SPEAKER AND TWO METAL BOOK RACKS              
 
     452      *          FIVE QUALITY GARDENING BOOKS                       
 
     453                 GOLD AIR FAN FORCED CONVECTION HEATER              
 
     454                 BOX OF ASSORTED QUALITY BOOKS                      
 
     455                 BOX OF ASSORTED QUALITY BOOKS                      
 
     456                 BOX OF ASSORTED QUALITY BOOKS                      
 
     457                 BOX OF ASSORTED QUALITY BOOKS                      
 
     458                 TWO BOXES OF KITCHEN SUNDRIES                      
 
     459                 BOXE OF KITCHEN SUNDRIES                           
 
     460                 VIDEO CASSETTE RECORDER                            
 
     461                 BOX OF VIDEO TAPES AND AUDIO TAPES                 
 
     462                 BOX OF ENCYCLOPEDIAS                               
 
     463                 TWO OIL COLUMN HEATERS                             
 
     464                 MODERN ALUMINIUM AND WHITE LIGHT LAMP              
 
     465                 TWO STAINLESS STEEL KITCHEN  COLLANDERS            
 
     466                 THREE STAINLESS STEEL BOWLS                        
 
     467                 KITCHEN BLOCK AND SKILLETS                         
 
     468                 KITCHEN POTS AND SKILLETS                          
 
     469                 TWO KITCHEN WOKS                                   
 
     470                 ALUMINIUM STOCK POT AND LID                        
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    17



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     471                 ALUMINIUM 34LT STOCK POT                           
 
     472                 ALUMINIUM 20LT STOCK POT                           
 
     473                 15LT STAINLESS STEEL STOCK POT                     
 
     474                 STAINLESS STEEL SIEVE AND FRYING BASKET            
 
     475                 THREE STAINLESS STEEL KITCHEN DRYING STANDS        
 
     476                 EIGHT TABLE WATER BOTTLES AND ICE BUCKET           
 
     477                 ASSORTED WATER JUGS AND CANNISTERS                 
 
     478                 A SET OF "KH" KITCHEN SCALES                       
 
     479                 KAMBROOK ELECTRIC 8LT URN                          
 
     480                 SUNBEAM 8 SPEED BLENDER AND TOASTER                
 
     481                 QUANTITY OF CAFE SERVING PLATTERS AND BOWLS        
 
     482                 22 MICROWAVE SAFE SQUARE CAFE PLATES               
 
     483                 BOX OF ASSORTED BUTTER PAT DISHES                  
 
     484                 QUANTITY OF ASSORTED CAFE SERVING BOWLS            
 
     485                 20 SQUARE CAFE DINNER PLATES                       
 
     486                 10 SQUARE CAFE SERVING BOWLS                       
 
     487                 19 CAFE PASTA BOWLS                                
 
     488                 15 DURACREM PASTA BOWLS                            
 
     489                 14 CAFE DINNER PLATES                              
 
     490                 14 CAFE DINNER PLATES                              
 
     491                 15 CAFE DINNER PLATES                              
 
     492                 27 CAFE DINNER PLATES                              
 
     493                 27 CAFE DINNER PLATES                              
 
     494                 27 CAFE DINNER PLATES                              
 
     495                 APPROX 40 MELAMINE NOODLE BOWLS                    
 
     496                 29 MELAMINE CAFE DINNER PLATES                     
 
     497                 24 MELAMINE CAFE DINNER PLATES                     
 
     498                 QUANTITY OF WHITE COFFEE MUGS                      
 
     499                 QUANTITY OF WATER GLASSES                          
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    18



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     500                 QUANTITY OF WINE GLASSES                           
 
     501                 QUANTITY OF WATER GLASSES                          
 
     502                 QUANTITY OF KITCHEN UTENSILS AND SUNDRIES          
 
     503                 QUANTITY OF KITCHEN UTENSILS                       
 
     504                 QUANTITY OF KITCHEN UTENSILS                       
 
     505                 QUANTITY OF TABLE CUTLERY                          
 
     506                 QUANTITY OF TABLE CUTLERY                          
 
     507                 TWO LARGE ALUMINIUM BAKING TRAYS AND MUFFIN TRAYS  
 
     508                 QUANTITY OF STAINLESS STEEL BAIN MARIE INSERT      
                         DISHES                                             
 
     509                 QUANTITY OF STAINLESS STEEL PIZZA TRAYS            
 
     510                 QUANTITY OF STAINLESS STEEL JUGS, GRAVY BOATS ETC. 
 
     511                 QUANTITY OF RICE NOODLES                           
 
     512                 QUANTITY OF ASIAN CONSUMABLES                      
 
     513                 QUANTITY OF ASIAN CONSUMABLES                      
 
     514                 QUANTITY OF STAINLESS STEEL COFFEE PLUNGERS AND    
                         CRUET SETS                                         
 
     515                 QUANTITY OF STAINLESS STEEL COFFEE PLUNGERS AND    
                         CRUET SETS                                         
 
     516                 QUANTITY OF CAFE TABLE VASES AND SPOON RESTS ETC.  
 
     517                 TEC MA-186 ELECTRONIC CASH REGISTER                
 
     518                 CANNON P29-111 ELECTRONIC CALCULATOR               
 
     519                 QUANTITY OF CAST IRON STEAK SIZZLE PLATES          
 
     520                 QUANTITY OF LONG STEM WINE GLASSES                 
 
     521                 QUANTITY OF CAFE TABLE VASES CRUET SETS, ETC       
 
     522                 QUANTITY OF CAFE DRINK SERVING TRAYS               
 
     523                 BOX OF AIR AND LOCK FOOD CONTAINERS                
 
     524                 TWO BOXES OF PLASTIC UTENSILS                      
 
     525                 ASSORTED SERVING TRAYS AND BAKING DISHES ETC       
 
     526                 BOX OF PLASTIC JUG, SAUCE BOTTLES ETC              
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    19



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     527                 GOLDSTEIN PF6 ELECTRIC SINGLE BAY DEEP FRYER       
 
     528                 MOBILE TELEVISION STAND                            
 
     529                 SINGLE PEDESTAL CAFE TABLE                         
 
     530      *          SUPERCHIP CONVECTION STAINLESS STEEL OVEN          
 
     531      *          ESWOOD 11F STAINLESS STEEL GLASS WASHER            
 
     532      *          STAINLESS STEEL CHICKEN ROTIESSERIE                
 
     533      *          HAYMAN TOAST AND GRILL PIZZA OVEN                  
 
     534                 I&J STAINLESS STEEL COMMERCIAL SANDWICH PRESS      
 
     535      *          ROBAND E20 STAINLESS STEEL HEATED BAIN MARIE       
 
     536      *          MISTRAL 120LT BAR FRIDGE                           
 
     537      *          GOLDSTEIN STAINLESS STEEL COMMERCIAL OVEN          
                         INCLUDING GRIDDLE PLATE, STOVE TOP AND 600MM OVEN  
 
     538      *          MOFFAT BLUE SEAL STAINLESS STEEL COMMERCIAL        
                         ELECTRIC OVEN AND HOT PLATES                       
 
     539      *          WALDORF STAINLESS STEEL COMMERCIAL                 
                         ELECTRIC OVEN AND HOT PLATES                       
 
     540      *          NULINE OPEN TOP LOAD REFRIGERATED DISPLAY CABINET  
 
     541      *          POPPA'S PIZZA TWO TIER OVEN                        
 
     542      *          ESWOOD STAINLESS STEEL GLASS WASHER                
 
     543                 COFFEE PERCULATOR WARMER                           
 
     544                 STAINLESS STEEL COMMERCIAL GAS TWO BURNER GRIDDLE  
                         PLATE                                              
 
     545              13 MODERN BLACK CAFE CHAIRS                           
 
     546                 PVC FOLD AWAY TRESTLE TABLE 1800MM                 
 
     547                 PVC FOLD AWAY TRESTLE TABLE 1800MM                 
 
     548                 SEVEN CAFE DINING CHAIRS                           
 
     549                 THREE MODERN OUTDOOR CHAIRS                        
 
     550                 PEDESTAL TIMBER TOP CAFE TABLE 900MM DIA           
 
     551                 PEDESTAL TIMBER TOP CAFE TABLE 900MM DIA           
 
     552                 SET OF SIX TIMBER CAFE CHAIRS                      
 
     553                 TIMBER AND WROUGHT IRON CAFE TABLES 1500 X 900MM   
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    20



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     554                 TIMBER AND WROUGHT IRON CAFE TABLES 1500 X 900MM   
 
     555                 SET OF EIGHT WROUGHT IRON AND TIMBER CAFE CHAIRS   
 
     556                 SET OF EIGHT WROUGHT IRON AND TIMBER CAFE CHAIRS   
 
     557                 SET OF 12 WROUGHT IRON AND TIMBER CAFE CHAIRS      
 
     558                 20 BLACK MODERN CAFE CHAIRS CHROME LEGS            
 
     559      *          THREE PARTITION OXFORD MOBILE SCREEN               
 
     560      *          MOBILE AUDIO SOUND SYSTEM CABINET                  
 
     561      *          SAMSUNG 64CM COLOUR TELEVISION WITH BLACK MOBILE   
                         STAND                                              
 
     562      *          TWO SEBEL PASTOE VISITOR CHAIRS                    
 
     563      *          TWO OFFICE RUBBISH BINS AND CONTENTS               
 
     564      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     565      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     566      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     567      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     568      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     569      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     570      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     571      *          GREEN MELAMINE PERSONAL LOCKER                     
 
     572      *          THREE ASSORTED COMBINATION COMPUTER PRINTERS       
 
     573      *          TIMBER VENEER WALL MOUNTED CHERRY WOOD WRITING     
                         BENCH                                              
 
     574      *          BROWNBUILT THREE DRAWER FILING CABINET             
 
     575                 HITACHI HEAVY DUTY SF-60PX WASHING MACHINE         
 
     576                 FISHER & PAYKEL 7.5KG WASHING MACHINE              
 
     577      *          1000 X 1000MM NEW CORNER SHOWER ENCLOSURE          
 
     578      *          NEW MODULAR GRANITE TOP FULL KITCHEN SUITE         
 
     579      *          NEW MODULAR GRANITE TOP FULL KITCHEN SUITE         
 
     580      *          NEW BLACK GLASS TOP THREE DRAWER TWO DOOR BATHROOM 
                         VANITY UNIT                                        
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    21



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     581                 SIMPSON EVOLUTION 807 WALL OVEN AND GRILL          
 
     582                 WHIRLPOOL 7000 HEAVY DUTY WASHING MACHINE          
 
     583                 FRIDGAIRE 290LT FRIDGE/FREEZER                     
 
     584      *          TWO CHAIRS AND A STOOL                             
 
     585      *          FIVE CANE OUTDOOR CHAIRS                           
 
     586      *          TWO THREE SEATER SEBEL PASTOE VISITOR CHAIRS       
 
     587                 AWA 61CM COLOUR TELEVISION AND STAND               
 
     588                 SHARP 61CM COLOUR TELEVISION AND STAND             
 
     589      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     590      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     591      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     592      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     593      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     594      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     595      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     596      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     597      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     598      *          CHERRY WOOD VENEER CURVED ADJUSTABLE WORKSTATION   
 
     599      *          EIGHT BLACK MELAMINE FILING BENCHTOP CABINETS      
 
     600      *          WHITE MELAMINE 1200 X 1200MM SHOP DISPLAY STAND    
 
     601      *          WHITE MELAMINE 900 X 450MM SHOP DISPLAY STAND      
 
     602      *          FOUR ROUND WHITE MELAMINE 600MM SHOP DISPLAY       
                         STANDS                                             
 
     603      *          OFF WHITE MELAMINE OFFICE DESK AND MOBILE UNDER    
                         DRAWS                                              
 
     604      *          STEEL FRAMED FOUR DRAWER TIMBER VENEER OFFICE DESK 
 
     605      *          WHITE MELAMINE SHOP DISPLAY SHELF  2200 X 450MM    
 
     606      *          WHITE MELAMINE SHOP DISPLAY SHELF  1100 X 450MM    
 
     607      *          CREAM MELAMINE OFFICE STORAGE UNIT                 
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    22



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     608                 BLACKWOOD TIMBER VENEER TWO DOOR STATIONERY        
                         CABINET                                            
 
     609      *          QUANTITY OF PADDED OFFICE PARTITIONS               
 
     610                 PINE TIMBER SET OF DOUBLE BUNKS                    
 
     611      *          PINE TIMBER OUTDOOR CHAISE LOUNGE AND WOODEN STEP  
                         LADDER                                             
 
     612                 15 SHEETS OF MDF 2400 X 1250MM                     
 
     613                 WROUGHT IRON SINGLE BED STEAD                      
 
     614      *          LAMINEX KITCHEN BENCH TOP                          
 
     H1                  LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H2                  LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H3                  LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H4                  LOUIS-CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H5                  OLGA BERG LEATHER OVER NIGHT BAG                   
 
     H6                  YOUNGLINE LEATHER OVER NIGHT BAG                   
 
     H7                  LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H8                  LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H9                  LADIES FASHION HAND BAG                            
 
     H10                 OLGA BERG LEATHER HAND BAG                         
 
     H11                 MISS LILLI FASHION HAND BAG                        
 
     H12                 NAFA FASHION HAND BAG                              
 
     H13                 LOUIS-CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H14                 LOUIS-CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H15                 LOUIS-CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H16                 OLGA BERG FASHION HAND BAG                         
 
     H17                 OLGA BERG FASHION HAND BAG                         
 
     H18                 LOUIS-CARDY FASHION HAND BAG                       
 
     H19               2 FASHION HAND BAGS                                  
 
     H20               2 FASHION HAND BAGS                                  
 
     H21               2 FASHION HAND BAGS                                  
 
                    * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    23



     ---------------------------------------------------------------------- 
     LOT                           DESCRIPTION                         NOTE 
     ---------------------------------------------------------------------- 
     H22               2 FASHION HAND BAGS                                  
 
     H23               3 FASHION HAND BAGS                                  
 
     H24               4 FASHION HAND BAGS                                  
 
     H25               3 FASHION HAND BAGS                                  
 
     H26               2 LOUIS-CARDY FASHION HAND BAGS                      
 
     H27                 MATCHING BAG, SCARFE, HAT AND GLOVES               
 
     H28                 MATCHING HAT, SCARFE, HAT AND GLOVES               
 
     H29                 THREE VARIOUS OLGA BERG EVENING BAGS               
 
     H30                 THREE VARIOUS OLGA BERG EVENING BAGS               
 
     H31                 THREE VARIOUS MISS LILLI FASHION HAND BAGS         
 
     H32               4 VARIOUS LOUIS-CARDY FASHION HAND BAGS              
 
     H33               8 VARIOUS FASHION HATS                               
 
     H34               7 VARIOUS OLGABERG FASHION HAND BAGS                 
 
     H35               7 VARIOUS WALLETS                                    
 
     H36               9 VARIOUS FASHION HAND BAGS                          
 
     H37               7 VARIOUS FASHION HAND BAGS                          
 
     H38               7 VARIOUS LOUIS-CARDY FASHION HAND BAGS              
 
     H39               5 VARIOUS FASHION HAND BAGS                          
 
     H40               8 VARIOUS FASHION HANDBAGS                           
 
     MV1                 1991 HOLDEN RODEO DLX 2WD FLAT TRAY UTILITY, FIVE  
                         SPEED MANUAL, 282,907KMS SHOWING,                  
                         REGISTRATION: CU6856 (EXPIRED),                    
                         VIN:JAATFR16HM7104615                              
 
     MV2      *          1989 TOYOTA LEXEN SILVER/BLUE STATION WAGON        
                         REGISTRATION:DC4933, EXPIRY:10/07/08               
                         AUTOMATIC TRANSMISSION                             
 
     MV3      *          FABRICATED THREE SPEED RIDE ON LAWN MOWER WITH A   
                         BRIGGS & STRATTON MOTOR                            
 
 
 
 
 
 
 
 
     Tasmanian Valuers & Auctioneers Pty Ltd                                
     AuctionMan     * Hammer price includes GST  ! Add GST to hammer price    24 


